



В Москве судом признана виновной жительница города Москвы в продаже фальсифицированного медицинского изделия



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы города Москвы Эльзы Дахаевой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных медицинских изделий).

Как установлено следствием и судом, летом 2018 года Дахаева разместила в сети «Интернет» объявление о реализации фальсифицированного медицинского изделия - аппарата MDT - NIFU Ulthera, стоимостью 320 тыс. рублей, предназначенного для ультразвукового лифтинга, а также свой номер контактного телефона, по которому получила заказ на приобретение данного медицинского изделия и договорилась с покупателем о встрече на железнодорожной



станции Москва-Товарная Октябрьской железной дороги с целью передачи аппарата.

Далее Дахаева, действуя согласно достигнутой с покупателем договоренности, прибыла на указанную железнодорожную станцию, где передала покупателю фальсифицированный медицинский аппарат и получила от него деньги в сумме 320 тыс. рублей.

Приговором Мещанского районного суда города Москвы Дахаевой назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно.

Изображения

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1311531>